

TEXOUT

FABRINET

SCREEN TEXTILES

TIPOLOGIA

Fabrinet è una rete filtrante in poliestere spalmata PVC con un coefficiente di apertura del 50%.

CARATTERISTICHE

Fabrinet un'evoluzione della classica rete anti insetti, molto più resistente e performante, che vanta un'elevata resistenza al vento e alla punzonatura. Protegge dai danni provocati dai raggi solari grazie ad un leggero effetto ombreggiante senza impedire la vista verso l'esterno.

UTILIZZI

Fabrinet risulta particolarmente indicata per laterali di patio e portici anche di grandi dimensioni.

TPOLOGY

Fabrinet is a light-filtering PVC coated Polyester fabric with permeability coefficient of 50%.

CHARACTERISTICS

Fabrinet offers much more resistance than any other common insect protection screen representing thus a real evolution suitable for verandas, arcades and courtyards. It offers UV protection and a certain degree of block-out concerning the incidence of natural light without impeding perfect visibility to the outside.

APPLICATIONS

Fabrinet is suitable for verandas, arcades and courtyards and coverings of big dimensions.

TPOLOGIE

Fabrinet ist ein Abschirmgewebe aus PVC beschichtetem Polyester mit Durchlässigkeitskoeffizient 50%.

MATERIALEIGENSCHAFTEN

Fabrinet ist widerstandsfähiger als jedes andere klassische Insektenschutz-Gewebe und stellt eine wirkliche Weiterentwicklung dar, die für Innenhöfe, Veranden und Arkaden bestens geeignet ist. Es bietet UV-Schutz und leichte Verdunklung ohne die Sicht nach draußen einzuschränken.

ANWENDUNGSBEREICHE

Fabrinet ist für Innenhöfe, Veranden und Arkaden bestens geeignet, auch für großflächige Anwendungen.

TPOLOGIE

Fabrinet est un textile polyester avec enduction PVC offrant une porosité de 50%.

CARACTÉRISTIQUES

Fabrinet offre plus de résistance à la déchirure que tous les autres textiles de protection contre les insectes. Une évolution sans pareille appropriée pour les esplanades, cours et vérandas offrant résistance aux U.V. Une brise-vue obscurantant légèrement l'irradiation solaire en garantissant un très bon niveau de visibilité vers l'extérieur.

APPLICATIONS

Un textile de solidité, idéal pour esplanades, cours et vérandas et des structures de grandes dimensions.



SPALMATO PVC
PVC COATED



FILTRANTE
SCREENING



IGNIFUGO
FIRE RETARDANT



COD. 7218



GRIGIO



NERO

COD. 7218

	IT	EN	DE	FR
Filato / Yarn / Garn / Fil	Poliestere 100% 6,5x5,5 fili/cm	Polyester 100% 6.5x5.5 fili/cm	Polyester 100% 6,5x5,5 fäden/cm	Polyester 100% 6.5x5.5 fils/cm
Spalmatura / Coating / Beschichtung / Enduisage	PVC	PVC	PVC	PVC
Finissaggio / Finishing / Ausrüstung / Finition	Laccato lucido	Glossy lacquered	Glanzlack	Laquage lucide
Spessore / Thickness / Stärke / Epaisseur	0,51 mm	0,51 mm	0,51 mm	0,51 mm
Coefficiente di apertura / Porosity Coefficient / Lichtdurchlässigkeits-Koeffizient / Coefficient de porosité	50%	50%	50%	50%
Peso tessuto / Weight / Gewicht / Poids (EN ISO 1421)	ca 200 g/m ²	ca 200 g/m ²	ca 200 g/m ²	ca 200 g/m ²
Resistenza alla trazione / Breaking strength / Reisskraft / Résistance à la traction (EN ISO 1421)	ordito: ca 110 DaN/5 cm trama: ca 85 DaN/5 cm	warp: ca 110 DaN/5 cm weft: ca 85 DaN/5 cm	Kette: ca 110 DaN/5 cm Schuss: ca 85 DaN/5 cm	chaîne: ca 110 DaN/5 cm trame: ca 85 DaN/5 cm
Aderenza / Adherence / Haftung / Adhérence (EN ISO 2411)	8 DaN/5 cm	8 DaN/5 cm	8 DaN/5 cm	8 DaN/5 cm
Resistenza al freddo / Resistance to cold / Kältebeständigkeit / Résistance au froids	-30o C	-30o C	-30o C	-30o C
Resistenza al caldo / Resistance to heat / Hitzebeständigkeit / Résistance à la chaleur	+70o C	+70o C	+70o C	+70o C
Altezza del tessuto / Roll width / Breite / Laize	305 cm	305 cm	305 cm	305 cm
Lunghezza rotolo / Roll length / Rollenlänge / Longueur de la pièce	ca 50 m	ca 50 m	ca 50 m	ca 50 m
Ignifugazione Flammability Entflammbarkeit Ignifugation	Classe 1 BS5867 Part 2 Type B NFPA 701-2015 method 2	Classe 1 BS 5867 Part 2 Type B NFPA 701-2015 method 2	Classe 1 BS 5867 Part 2 Type B NFPA 701-2015 method 2	Classe 1 BS 5867 Part 2 Type B NFPA 701-2015 method 2
Utilizzi / Applications / Anwendungen / Applications	Protezione solare	Solar protection	Sonnenschutz	Protéction solaire



Le caratteristiche tecniche sono riportate a scopo informativo per una corretta utilizzazione del prodotto; possono essere suscettibili di modifiche in linea con i progressi tecnologici e in funzione delle esigenze di fabbricazione. I dati menzionati sono valori indicativi calcolati in linea con i più importanti standard europei e americani. Flli Giovanardi garantisce la conformità dei suoi prodotti alle normative vigenti e alle specifiche tecniche. L'acquirente si assume la responsabilità per l'errato, inidoneo, non conforme uso e applicazione dei prodotti; nonché per la messa in opera e l'installazione degli stessi in relazione alle normative, alle regole dell'arte e alle norme sulla sicurezza vigenti nei Paesi destinatari anche con riguardo agli eventuali diritti di terzi.

The technical specifications mentioned have a pure informative purpose and are meant for a correct application of the material. The data can be subject to changes according to technological advances and production needs. The mentioned data are indicative values calculated according to the most important European and American standards. Flli Giovanardi guarantees the compliance of its products with the actual standards and with the technical specifications. The buyer takes his own responsibility for incorrect, unsuitable and non-compliant application of the products; as well as for its implementation and installation according to the existing regulations, proper work and security laws existing in the destination Countries with particular attention to eventual rights of third parties.

Die angegebenen technischen Daten dienen der korrekten Anwendung des Produktes. Sie können sich aufgrund von neuen Entwicklungen oder Produktionsbedürfnissen verändern. Die angegebenen Daten sind Richtwerte, entsprechend den wichtigsten europäischen und amerikanischen Standards. Die Firma Flli Giovanardi gewährleistet die Konformität ihrer Produkte nach der geltenden Normen und technischen Spezifikationen. Der Käufer übernimmt die Verantwortung für den falschen, ungeeigneten Einsatz der Produkte, sowie die Installation derselben in Bezug auf die Normen, die in jenen Ländern gelten, in denen die Produkte eingesetzt werden. Dies gilt auch hinsichtlich eventueller Rechte Dritter.

Les caractéristiques techniques mentionnées sont à titre indicatif afin de permettre une bonne utilisation du produit. Elles peuvent être sujettes à changement en fonction des progrès de la technique et d'exigences de fabrication. Les données sont des valeurs indicatives, calculées conformément aux principales normes européennes et américaines. La société Flli Giovanardi garantit la conformité de ses produits en fonction des usages et des normes en vigueur. L'acheteur assume la responsabilité d'une utilisation non conforme ou erronée du produit. Il doit assurer une mise en œuvre et une installation en conformité avec les normes, les règles de l'art et de sécurité en vigueur dans le pays destinataire ainsi qu'un éventuel droit de regard des tiers.

COD. 7218



TEXOUT.COM | TEXOUT IS A BRAND OF GIOVANARDI | VILLIMPENTA | MANTOVA | ITALIA



Italian association of wood workers and furniture producers



German association of fabrics for industry, indoor and outdoor sunprotection



German association of tarpaulin makers



British blind & shutter association



Industrial fabrics international association

DISTRIBUTION NETWORK

HEADQUARTERS - ITALY
FLLI GIOVANARDI SNC
T +39 0376 572011
info@giovanardi.com
www.giovanardi.com

GERMANY
GIOFEX DEUTSCHLAND GMBH
T +49 371 5611553
info@giofex.de
www.giofex.de

FRANCE
GIOFEX FRANCE SAS
T +33 2 54030472
info@giofex.fr
www.giofex.fr

UNITED KINGDOM
GIOFEX UK LTD
T +44 1375 850035
info@giofex.co.uk
www.giofex.co.uk

SLOVAKIA
GIOFEX SLOVAKIA SRO
T +421 2 38101106
info@giofex.sk
www.giofex.sk

BULGARIA
GIOFEX BULGARIA EOOD
T +359 32 630065
info@giofex.bg
www.giofex.bg

POLAND
GIOFEX SPOLSKA ZOO
T +48 887 503555
info@giofex.pl
www.giofex.pl

ROMANIA
POLYTEX COM SRL
T +40 213265535
office@polytex.ro
www.polytex.ro

CROATIA
SUNTEXTILIS ADRIA DOO
T +385 911111641
suntextilis.adria@outlook.com

MOROCCO
SUNTEXTILIS MAROC SARL
T +212 522608467
suntextilis@gmail.com
www.suntextilis-maroc.com

CHINA
SENSE INTERNATIONAL
T +86 186 01299820
info.gz@giovanardi.it

MEXICO
DISTRIBUIDORA VAGGI
T +52 55 6363 5870
info@vaggi.com.mx
www.vaggi.com.mx